 

Zpřesňující - konečná informace ke kurzu kanoistiky a vodní turistiky  (povinná výuka u oborů s Tv)
1. června až 7. června 2013) 
 
 

Místo a zápočtové požadavky:  Vltava, Otava, Veltrusy 
Ubytování:  Studenti přenocují ve vlastních stanech. Ubytování je zajištěno na tábořištích a campech s různým vybavením (někde teplá voda, sprchy). Výjimkou je první den, kdy se zůstává přes noc v Ústí a ubytování si studenti zajišťují sami! Tzn. první den si neberete do autobusu vše, co potřebujete na kurz, pouze věci na zaměstnání prvního dne.
Stravování: Studenti si vaří na vlastních nebo ve skladu vypůjčených vařičích, využíváme i možností nabízených stravovacími zařízeními.  Někdy se dostanete k teplému jídlu až večer v campu. První nákup potravin bude možný až druhý den na kurzu, tj. v neděli při přejezdu z Ústí n. L. na Vltavu a následně do Annína. Doporučujeme trvanlivé potraviny, jejich výběr přizpůsobit zaměstnání. O dalším nákupu budete informováni v průběhu kurzu.    
Materiál: Student je povinen dostavit se na kurz s odpovídajícím vybavením, které je a nutné především z důvodu vlastní bezpečnosti!!!
 
Bezpodmínečně požadujeme:
1. boty do vody dobře chránící nohu (žádné pantofle nebo sandále) z důvodu nebezpečí pořezání a odření nohou), 
2. neoprén, šusťákovou nebo jinou soupravu chránící tělo před odřením 
3. přílbu s řemínkem (doporučujeme vlastní)
4. záchrannou vestu – můžete nafasovat u ved. kurzu v den odjezdu
5. igelitovou tašku na úvazy a houbu na vytírání lodí (dvojice)
6. průkaz totožnosti a kartu pojištěnce, index, prostředky na stravu
Další doporučovaný materiál

7. mastný krém (indulona, opalovací krém aj.), dezinfekční prostředek, náplasti aj.,
8. láhev na vodu, vařič s bombou na vaření, některé kuchyňské potřeby
9. teplé oblečení, ponožky, čepice, teplé pevné boty, pláštěnka, plavky, nůž, 
10. samozřejmostí je spací pytel, stan a podložka, místo tašek a batohů doporučujeme lodní pytel
11. brýle, prádelní šňůra, sportpáska, 
 
Podmínky účasti na kurzu:
Vedle výše uvedených podmínek se kurzu může zúčastnit pouze ten, kdo se zúčastnil přednášky na téma „Bezpečnost při vodní turistice, rizika spojená s pobytem ve vodním prostředí, dopomoc, záchrana na vodáckém kurzu, objektivní nebezpečí prostředí, základy techniky jízdy na lodi, vedení kurzovní výuky. 
Termíny přednášky – konzultace jsou:

Po – 13. 5. od 15,30 hod. místnost 201

Po – 20. 5. od 17,00 hod. místnost 201 drobné konzultace lze uskutečnit během KH (pro kombi studia).

Nepřítomní na této přednášce musí svou absenci nahradit zpracováním seminární práce v rozsahu, ze kterého je zřejmé fundované prostudování problematiky. Seminární práce se odevzdá v dostatečném předstihu před odjezdem.
Program kurzu a řád kurzu:
Program kurzu vychází z plánu a cíle výuky s ohledem na splnění zápočtových požadavků. Řád kurzu se opírá o pravidla blokové kurzovní výuky, který je závazný pro vyučující i studenty. 
Finanční náležitosti: Předběžná cena za autobus je 32 Kč/1km + cca 1000 Kč na den čekací doba. Náklady spojené s dopravou hradí studenti a členové KTVS rovnoměrně, ubytování je odděleně (obvykle odlišné sazby). Případný přeplatek bude vrácen po vyúčtování na ekonomickém oddělení proti podpisu ved. kurzu nebo pověřenou osobou. Při nástupu do autobusu odevzdáte k záloze částku 800 Kč. 
Organizace odjezdu a pobytu: Sraz posluchačů je v den zahájení kurzu před sportovní halou na parkovišti v 8,00 hod. Zde se nakládá veškerý vodácký materiál. Materiál studentů na celý pobyt na kurzu se nakládá až druhý den kurzu – odjezd Vám upřesní příslušný vedoucí kurzu. Pro jízdy na lodích doporučujeme předem vytvořit dvojice, které budou obsazovat jednotlivé kanoe (přednostně chlapec a dívka). Příjezd v poslední den kurzu v cca 15,00. Tábořiště se stany a dalším materiálem bývá v době nepřítomnosti svěřen do péče pověřené služby. Na dosud bezpečných tábořištích službu neponecháváme. Žádné cenné věci s sebou!!! 
 
Pojištění:  posluchačům doporučuji vyřídit si ind. úrazové pojištění, dopravovaný materiál je ze strany dopravce pojištěn.
 
Půjčování materiálu – doporučujeme materiál vlastní, k dispozici budou v den nástupu vesty.

NAKLÁDÁNÍ LODÍ 
účastníci kurzu se sejdou k nakládání lodí v první den zahájení kurzu  sobotu vždy od 8,00 hod.. Zahajuje se přejezdem do Vaňova a hned výcvikem. Tzn. připravit do tašky věci na přestrojení do vody, ručník apod.. Tento první den se zůstává v Ústí nad Labem a nemusíte s sebou brát vše. Můžeme zajistit uzamčení některých věcí v šatně apod.  
Předpokládaný program (např. kurz A):

1. Vaňov – základy veslování, kanoistiky

2. Vltava – Vyšší Brod – Rožmberk

3. Otava

4. Otava

5. Otava

6. Štěkeň – Otava

7. Veltrusy - kanál

Záchrannou vestu obdržíte proti podpisu bezplatně od ved. kurzu v den nástupu!!! 

Po ukončení kurzu vrátíte materiál přímo vedoucímu kurzu.

 

Zápočty obdržíte po vrácení veškerého materiálu!!!
 
29. dubna 2013                                                                    doc. PaedDr. Ladislav Bláha, Ph.D. 
 

 

